

# 青岛公交邀市民“告白母亲”

市南巴士多条线路打造母亲节主题车厢

**早报5月9日讯** 近日,青岛城运控股集团市南巴士公司以公交车为载体,打造126路、221路、326路、402路母亲节主题车厢,通过创意装饰、互动留言和手绘艺术等形式,将城市的流动窗口转化为传递感恩与温情的“流动驿站”。

## 粉色车厢里的“情感驿站”

走进326路母亲节主题车厢,粉色系装饰与鲜花藤蔓营造出浪漫氛围,车窗上张贴的母爱主题海报和栏杆处缠绕的康乃馨藤蔓,让乘客瞬间沉浸于节日温情中。车厢内设置的互动留言板成为亮点,乘客们纷纷提笔写下对母亲的祝福:“愿妈妈健康快乐,您的爱是我最温暖的港湾。”“小时候您陪我长大,现在换我陪您变老……”一句句质朴的文字承载着子女最深沉的情感。

402路驾驶员赵娣创新设计了“为妈妈做一件小事”便签墙,乘客可撕下写有“陪妈妈散步”“为妈妈做顿饭”等任务的便签,完成后晒出合照即可获赠文创礼品。

## 手绘玻璃上的“母爱叙事”

221路公交车则变身为“流动的告白



221路公交车打造母亲节主题车厢。

墙”,驾驶员郑艳华与志愿者们以车窗为画布,手绘出母亲怀抱孩童的剪影和鲜花献礼场景,配以“以花之名致敬永不落幕的母爱”等暖心标语。志愿者李倩莹在绘制康乃馨时感慨:“作为两个孩子的母亲,这些画面让我深刻体会到爱的传递。”市民王女士驻足欣赏后表示:“车厢艺术让人心头一暖,立刻想给妈妈打个电话。”

126路同样以温情服务加入这场爱的表达。5月10日至11日,126路“感恩母亲节”主题车温情开行,驾驶员徐正岩化身“送花使者”,为乘客送上节日惊喜——数十朵包装精美的康乃馨将随机赠送给乘车的女性乘客,让温暖伴随每一段旅程。车厢内红色丝带与暖心卡片交织,栏杆上悬挂着“母亲节快乐”“永

远年轻漂亮”等祝福语,营造出沉浸式感恩氛围。“我们希望通过车厢的小细节,唤醒大家平时羞于表达的爱意。”徐正岩表示,“到站时还会有语音播报‘母亲节快乐’的特别彩蛋,让这份惊喜更有温度。”

## 双向奔赴的“母爱理解”

主题车厢不仅感动了乘客,也成为公交职工子女表达爱意的平台。5月9日,11路驾驶员姚荣荣结束运营回到场站时,儿子手捧用零花钱购买的鲜花向她跑来:“妈妈,母亲节快乐!”因工作繁忙鲜少陪伴孩子的姚荣荣瞬间泪目,她随即邀请儿子体验自己的工作,共同清洁车厢。“孩子通过行动理解了父母的辛苦,这比任何礼物都珍贵。”姚荣荣说。

市南巴士公司相关负责人表示,近年来,企业持续深化“车厢文化+”创新模式,通过打造沉浸式互动场景,不断提升公交吸引力,已成功开展春节、劳动节等10余场主题车厢活动,累计服务乘客超10万人次。这些特色车厢不仅优化了乘客出行体验,更通过丰富的情感互动设计,让公交车成为城市中流动的温情驿站。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 通讯员 李晓旭 摄影报道)

## 花香寄浓情 睦邻暖东方

在今年母亲节来临之际,青岛海悦东林物业管理公司东方美景客服中心举办了插花手工比赛活动,让母亲们度过了一个快乐的节日。

青岛海悦东林物业管理公司东方美景客服中心长期以来为增进与业主们的融合交流,促进邻里之间的和谐相处,经常开展形式多样、喜闻乐见等丰富多彩的社区文化活动,受到了业主们广泛赞誉,荣获了市、区、街道授予的多项荣誉。

青岛早报/观海新闻记者 刘君奕 通讯员 张滨 摄



## 城阳巴士打造 “樱桃品玩”线路

**早报5月9日讯** 随着城阳区夏庄街道屹峪片区4000亩樱桃红透枝头,为更好服务市民进山采摘和品尝游玩,青岛城运控股集团城阳巴士公司用心打造907路“樱桃品玩”特色线路,邀请广大市民和游客共同奔赴甜蜜之旅。

屹峪位于城阳东部山区,有“齐鲁樱桃第一谷”之美称,这里植被茂盛、山清水秀,种植出的樱桃果肉细腻、香气浓郁、酸甜宜人,每年五月,数以万计的游客慕名而来。而作为唯一一条直通屹峪的公交线路,城阳巴士907路在居民出行、游客观光、助农采摘等方面发挥着重要的交通保障作用。

今年,907路驾驶员们持续提升服务质量,用仿真樱桃、花藤、绿叶等装饰物精心装扮车厢,并细心整理了《907路樱桃品玩攻略》张贴在车厢内,为乘客们的进山品玩营造氛围、增添便捷。据当地居民介绍,屹峪樱桃自本周末开始,从山坡低处向高处陆续进入成熟期,采摘可持续到月底。907路从长城路车站出发,一路向东行驶,驶向那花香、果香弥漫的屹峪片区,来自城阳的市民和游客可乘坐该线路直达;来自市区方向的市民游客可乘坐111路、116路、946路等公交车至白沙河站,向西南步行300米左右,在银河路王沙路站换乘907路上山。进入屹峪后,建议在兰山、屹峪停车场、下蜜蜂社区等站下车采摘游玩。

城阳巴士907路“樱桃品玩”特色线路不仅是交通工具,更是连接城市与田园的美好出行纽带。乘坐城阳巴士907路公交车,沿着蜿蜒的山路前行,打开车窗,青草香、野花香、樱桃香等气息扑面而来,令人心旷神怡;下车后,采摘大红樱桃、品尝农家美食,让人流连忘返。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 通讯员 孙九庆 邵英世)

## 地铁飞机“助力”吃樱桃

青岛地铁蓝谷快线周末缩短行车间隔 青岛机场推出樱桃文化节

车至我乐社区站下车,步行约230米即可到达;周哥庄社区出行路线:乘坐蓝谷快线至北宅站B1出入口出站,步行约560米即可到达;东乌衣巷出行路线:乘坐蓝谷快线至北九水站B出入口出站,步行约1900米即可到达;大崂樱桃谷出行路线:乘坐蓝谷快线至北九水站A出入口出站,步行约1100米即可到达。

## 蓝谷快线“加密”周末车次

为了方便市民和游客乘坐蓝谷快线至北宅站或北九水站出站,5月10日至11日、5月17日至18日,连续两个周末蓝谷快线最小行车间隔由9分缩短至7分35秒。青岛地铁联合新概念骑行重磅推出“北九水骑行驿站”,打造零碳足迹的品樱之旅,让市民和游客解锁山海间的自由与浪漫。驿站地点位于蓝谷快线北九水站A出入口。凭地铁乘车记录可享受租车9折优惠,还有免费伴手礼能量补给领取,数量有限,先到先得。

我乐社区出行路线:乘坐蓝谷快线至北九水站B出入口出站,换乘639路公交

场的,让抵青旅客落地即能感受“樱为你有你”的城市温度。”借助机场这一“空中门户”,旅客一落地就能尝到这份季节限定的“青岛味道”。

活动现场还派发了樱桃节定制邀请函,欢迎大家打卡北宅摘樱桃,体验“航空+文旅”的新玩法、新乐趣。来自首尔的金先生表示:“从韩国来青岛非常近,我常来旅游但还未体验采摘樱桃,这次可以去体验一下。”

此外,5月10日至11日、17日至18日两个周末时段,青岛机场还将在国际到达区域开展樱桃节文旅消费券派送、限定文创礼品发放等活动,数量有限,先到先得。

(青岛早报/观海新闻记者 魏铌邦 通讯员 段会臻)

## 青岛机场派发樱桃节邀请函

“没想到刚落地青岛就尝到了最新鲜的樱桃,真是太惊喜了!”5月8日,青岛机场“青易飞 打着飞的来吃樱桃”樱桃文化节正式启动,活动当日送出近千份新鲜的樱桃。现场工作人员介绍:“这些樱桃都是清晨从崂山北宅现摘直送机